

УСПЕШНО ОСУЩЕСТВИМ ПРЕДНАЧЕРТАНИЯ ПАРТИИ

С пленума городского комитета КПСС

СОСТОЯВШИЙСЯ вчера пленумом Московского городского комитета КПСС обсудил доклады Ждановского и Свердловского районов партии об организаторской и политической работе по выполнению решений XXII съезда (изложение докладов секретарей районов В. Г. Хорькова и Г. А. Иванова опубликовано во вчерашнем номере нашей газеты).

В обсуждении докладов приняли участие 12 человек. Выступавшие отмечали, что районные комитеты и партийные организации столицы стали более деловито и целеустремленно вести организаторскую и политическую работу по осуществлению выдвинутых съездом партии задач — созданию материально-технической базы коммунизма, формированию коммунистических общественных отношений, воспитанию нового человека.

Рассказывая о накопленном опыте, докладчики и выступавшие в прениях самокритично анализировали недостатки и упущения, говорили о путях их быстрейшего устранения.

НА ТРИБУНЕ — сталевар Люблинского литье-механического завода Министерства путей сообщения Г. М. Аулов. Он рассказал, что партийная организация сталелитейного цеха, выполнив решения съезда партии, провела большую работу по выявлению и использованию резервов производства. Обработка выпускемых цехом изделий требовала большой затраты труда. Партийное бюро с участием рабочих, мастеров, технологов, конструкторов детально обсудило меры по уменьшению трудоемкости. В результате затраты труда на обработку отдельных изделий снизились почти в два раза.

Решения партийного съезда повысили ответственность каждого работающего за порученное ему дело — люди стали производительнее трудиться, внимательнее относиться к расходованию материалов. Большую работу по воспитанию рабочих проводят партийные группы. К сожалению, не все они активны.

Оратор подчеркнул огромную важность обсуждаемых в печати вопросов, о чести и добром имени советских тружеников. Большинство рабочих трудится творчески, на совесть, как положено хозяевам страны. Но есть люди, которые работают без души, далеки от понятия чести советского рабочего. Пользуясь советскими законами, по которым уволившийся работник, если он в течение месяца устроится на другое предприятие, сохраняет непрерывность своего стажа, некоторые недобросовестные люди в летние месяцы уходят с работы, ставят в тяжелое положение предприятие. По мнению тов. Аулова этот закон нуждается в пересмотре.

ДИРЕКТОР фабрики «Красный Октябрь» А. А. Гриненко рассказала, что предприятие выполняет задания семилетки примерно с годовым опережением. Это итог большой, напряженной работы коллектива. Соревнования за коммунистический труд. Значительную часть выступления тов. Гриненко посвятила вопросам экономической работы, повышения заинтересованности коллектива. всех работающих на предприятиях в улучшении экономических показателей.

На базе фабричной экономической лаборатории на «Красном Октябре» создана инициативная группа, которая проанализирует использование основных фондов и оборотных средств, поможет наметить практические меры по улучшению экономической

стороны деятельности коллектива.

ОТДЕЛЬНЫЕ проблемы дальнейшего развития театрального искусства затронули в своем выступлении директор Малого театра народный артист СССР М. И. Царев. Театр зависит от драматурга. Несмотря на некоторые успехи нашей драматургии, все еще очень мало пьес о нашем современном положительном герое, о человеке, который строит коммунистическое общество. Драматурги чаще показывают отрицательное, недостатки, которые у нас еще имеются. Они делают это талантливо. А как только заходит речь о новом человеке, который, безусловно, имеет и недостатки, но человек, который утверждает наш строй, наше мировоззрение, то куда-то теряется талант и краски бледнеют. В чем же дело? Мне кажется, сказал тов. Царев, что драматурги недостаточно знают нашего героя, поэтому мало его любят, а без любви ничего не сделаешь.

Говорить о театре, его успехах и недостатках — значит говорить о моральном кодексе театральных работников. Есть еще среди театральных работников распущенность, проявления богемы и даже суеверий. Забыты (но это вина партийных организаций театральных коллективов) многие законы эстетики, сформулированные в свое время Станиславским. К ним нужно сейчас вернуться, и не только изучать их, но и выполнять.

В ОПРОС об организаторской и политической работе по выполнению решений XXII съезда КПСС обсуждается в партийных организациях Калининского района. Говоря об этом, секретарь районного комитета партии В. Г. Ломоносов подчеркнул, что партийные организации и райком сосредоточивают внимание коммунистов на решении главной задачи — обеспечении досрочного выполнения заданий семилетки. Значительно повысилась трудовая активность рабочих и служащих, поднялись боевитость первичных партийных организаций, ответственность коммунистов за порученное дело. Этому способствовали большая политическая работа районной партийной организации, глубокое изучение материалов XXII съезда в системе политического просвещения. Оратор сослался на пример Перовского завода по ремонту электроподвижного состава. Преодолевая трудности, коллектив этого предприятия наращивает темпы производства, успешно выполняет государственные задания. Партийный комитет, используя различные формы работы с людьми, добился творческого участия широ-

ких масс рабочих, инженеров, техников и служащих в решении стоящих перед коллективом задач. Особенно большое внимание уделяется здесь работе с мастерами, которые являются не только организаторами производства, но и воспитателями коллективов своих участков.

Останавливаясь на экономических проблемах, тов. Ломоносов заметил, что заводы и фабрики района ежегодно получают большое количество нового оборудования для расширения производства. В то же время действующее оборудование во многих случаях используется плохо. Райком партии требует от партийных организаций и хозяйственных руководителей систематического изыскания внутренних резервов, лучшего использования основных фондов предприятий.

С ИНТЕРЕСОМ слушали участники пленума секретаря партийного комитета 1-го часового завода имени Кирова М. И. Гусеву. Это предприятие носит почетное звание коллектива коммунистического труда. Более трех лет подряд оно удерживает переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Тов. Гусева рассказала, что объем производства растет на заводе не за счет ввода дополнительных производственных площадей, а за счет механизации и автоматизации процессов труда, активного участия работающих в использовании внутренних резервов. Каждый четвертый член заводского коллектива является рационализатором.

Заводские организации добиваются, чтобы к концу 1963 года каждый второй работник завода имел образование не ниже среднего.

Почетное место отводится на заводе идеологической работе. Материалы XXII съезда КПСС изучались в каждой производственной бригаде. Сейчас пропагандисты тщательно готовятся к новому учебному году. Воспитанием людей занимаются руководители цехов, мастера.

У ПРАВЛЯЮЩИЙ трестом Мосстрой № 7 Л. А. Хохлов сообщил, что коллектив этой строительной организации, возводящей жилые дома в Ждановском районе, выполнил план восьми месяцев. В сравнении с тем же периодом минувшего года трест дал москвичам в два раза больше жилой площади.

Среди строителей развернулось движение за сдачу домов в эксплуатацию с гарантийными паспортами. По мнению тов. Хохлова, в даче гарантии должны участвовать, кроме строителей, проектировщики и эксплуатационники. Такое содружество поможет еще выше поднять качество жилищного строительства.

Ряд предложений высказал секретарь партийного комитета Государственного комитета Совета Министров СССР по координации научно-исследовательских работ С. А. Цупров. Следует организовать в районах и в масштабах города регулярный обмен опытом между партийными организациями центральных учреждений.

Широкое развитие получили общественные начала. Однако они охватывают преимущественно область идеино-политической работы. По мысли тов. Цупрова, следует продумать формы развития общественных начальных в сферах производства и управления.

В обмене мнениями принял также участие заместитель директора Вычислительного центра Академии наук СССР В. А. Диткин, заведующий кафедрой, профессор Института кинематографии С. А. Герасимов, секретарь парткома Ветеринарной академии В. П. Шишков, начальник Управления охраны общественного порядка исполнкома Моссовета Н. Т. Сизов.

С большой речью выступил секретарь Центрального Комитета и первый секретарь Московского городского комитета КПСС П. Н. Демичев.

В ЕДИНОДУШНО принятом решении пленум МГК КПСС подчеркнул, что сосредоточение всех сил на осуществлении задач, выдвинутых XXII съездом КПСС, Программой партии, на ускорении темпов хозяйственного и культурного строительства, дальнейшем улучшении коммунистического воспитания трудающихся — главная задача городского и районных комитетов партии, партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций столицы.

Необходимо обеспечить органическое единство организаторской и идеологической работы, постоянно держать в поле зрения главные участки, определяющие успех дела,

всесторонне вникать в жизнь предприятий и учреждений, создавать в коллективах обстановку творческого подъема и деловитости, помогать каждому человеку глубоко осознать свою роль и место в коммунистическом строительстве, добиться, чтобы идеи Программы КПСС стали его личными убеждениями.

УЧАСТИКИ пленума рассмотрели информацию о ходе выполнения решений XVI Московской городской партийной конференции, состоявшейся в сентябре прошлого года. Пленум предложил райкомам КПСС, парторганизациям принять меры к устранению недостатков в выполнении решений конференции.

Информация будет разослана первичным партийным организациям.